

# 2018年海南中考评卷工作启动，严选725名评卷员 “双评+仲裁”确保公平公正

## H 关注中招

本报海口7月11日讯 (记者陈蔚林 特约记者韩小雨 实习生叶润田)2018年海南中考评卷工作已经启动。记者今天从省中招办了解到,今年我省将采取多条有力措施,确保中考评卷工作公平公正。

首先,省中招办从全省各市县(单位)、普通中学和教研培训机构中严格挑选出评卷员。9个学科725名评卷员均要求有所任教学科本科以

上学历,中学一级及以上职称,并且无直系亲属参加今年中考。每名评卷员均先由学校和各市县(单位)中招办依据规定条件逐级推荐,再由省中招办最终确定。

正式评卷前,省中招办从725名评卷教师中,抽调各学科骨干教师93名进行了试评工作,在大量查阅考生的答卷的基础上,依据命题意图和指导思想制定出评分标准和评分细则。在此基础上,省中招办还统一组织评卷员培训和评卷动员,对全体评卷员进行评卷质量达标考核,并与他

们逐一签订了评卷工作责任书。

记者还了解到,为使评卷教师在整个评卷过程中看不到考生的任何信息,网上评卷系统会将考生姓名、准考证号等信息隐去,并对考生的答题内容以一定题数为单位进行分割,再随机派发给相关题组阅卷教师评分。考生成绩在评卷结束后由计算机自动生成,不会存在登分误差。同时,通过网上评卷管理系统,省中招办可以对每一个评卷教师、每一小题的评分过程进行实时监测,确保评分准确无误。

正式评卷过程中,所有非选择题

的每个小题都由两名及以上阅卷教师

“背靠背”分别评阅,每个考生的一份试卷将由十几个或几十个评卷教师评判。今年规定的双评误差区间不超过15% (语文作文误差区间不超过12%,两个评卷员的评分误差不超过6分才有效)。当两位评卷员对同一题的判分分差在有效误差区间内,其判分有效,并取两者的平均分为考生该题的得分;若两位评卷员对同一题的判分分差超出误差区间,其判分无效,电脑自动分发给第三位评卷员进行三评,若三评仍然无效,则交

由学科组长仲裁。

评卷系统会自动对评卷误差进行严格甄别和控制,除了采用双评或多评的方式以外,评卷系统还设置了回评、自查、互查的监控手段,以确保所有评卷教师评分标准的一致性,从而保证评卷质量。

值得一提的是,为确保考生成绩万无一失,评卷结束后,省中招办将抽取近百个考生的各科试题得分进行人工加分比对,同时将个别学校考生的成绩发至该校与学生平时学习成绩进行总分印证,确定无误后才正式向外公布。

## 海口120急救专线

### 13日割接优化

期间呼叫不畅可拨这些紧急号码

本报海口7月11日讯 (记者张期望 通讯员张星)记者今天从海口市120急救中心获悉,海口120急救专线将于7月13日上午8时30分至9时30分期间进行割接优化,并开展新的指挥调度系统测试运行工作。在割接优化、测试过程中,120专线有可能出现短时间呼叫障碍,市民可以拨打66861351、66861352、66861359、66861540四组紧急号码呼救。

据了解,新的调度系统综合利用了有线通信、无线通信、数字集群通信、语音、数据、图像等多种信息同网传输技术,可将整个医疗急救工作的全程信息化。在120专线割接优化过程中,工作人员将通过信号切换时间努力控制在5分钟内。

据介绍,测试运行的急救调度系统已被全国600多个城市采用,运行良好。待测试运行完成后,新系统将全面上线,更好地为海口市民服务。

## 存在违法违规行为 琼海3家房地产 中介公司被严处

本报海口7月11日讯 (记者孙慧 通讯员罗浩)记者今天从省住建厅获悉,近日琼海开展了房地产市场专项整治活动,对3家违法违规房地产中介公司依法做出处理。

琼海嘉积春源房屋代租信息服务中心在为二手房交易提供中介服务过程中,帮助交易当事人规避房屋交易税,就同一房屋签订不同交易价款的合同,依据《房地产经纪管理办法》处以罚款1万元,鉴于该机构已注销且尚未在琼海进行中介机构及经纪人员备案,该机构法定代表人及有关工作人员不得在琼海办理经纪机构及经纪人员备案,三年内禁止在琼海范围内从事房地产中介业务。

琼海金辉煌房地产营销策划有限公司在为二手房交易提供中介服务过程中,存在冒用交易当事人名义签订房屋交易合同等违法违规行为,有关部门处以罚款1万元,鉴于该公司尚未在琼海进行中介机构及经纪人员备案,暂停该公司及其工作人员在琼海办理经纪机构及经纪人员备案;暂停该公司办理网上签约业务,限期3个月整改。

琼海市儒房房地产营销策划有限公司在为二手房交易提供中介服务过程中,存在诱骗消费者交易等违法违规行为,鉴于该公司尚未在琼海进行中介机构及经纪人员备案,暂停该公司及其工作人员在琼海办理经纪机构及经纪人员备案;暂停该公司办理网上签约业务,限期3个月整改。



## 海口启用无人机“空中交警”

能抓拍会喊话“本事”不小

本报海口7月11日讯 (记者邓海宁)“下方车辆请注意,我是海口交警,你已阻碍交通,请不要违法占道,尽快驶离。”今天上午,海口市公安局交警支队在海口国兴大道日月广场附近路段开展无人机执法演练,通过使用无人机喊话,现场一起违法很快得到处置。

据悉,海口交警使用无人机高空对交通情况进行实时观察,不仅可以及时调整警力部署,疏导交通,在发生占道违法和轻微事故等情况时,还可通过其挂载的喊话器直接呼叫当事人迅速驶离,打通交通堵点。

记者在现场看到,参加演练的无人机为六旋翼无人机,可垂直起降、按照事先设定的航线自主飞行,也可以根据指令实时改变任务路线,将空中拍摄的交通画面实时传输回地面,并可任意改变观察角度和位置,持续巡航可达40—60分钟,飞行操控距离可达10公里。在无人机配备的高清摄像头下,机动车压线、违法这样的“小动作”,都会被在空中的无人机轻松抓拍,并清晰识别车牌。

据海口交警介绍,首批准备引进的无人机,主要具备路况巡查、路况提醒、违章取证等功能,特别是方便早高峰指挥员安排警力,一旦发生轻微交通事故以及交通拥堵,无人机可以多角度对同一现场进行立体拍摄取证,让传统的街拍图像变成立体图像,大幅度提高交通事故责任认定的科学性和效率性。

在有些车主发生轻微事故后不愿离开,导致后方拥堵,而警车又难以及时赶到的情况下,可派无人机飞到现场上空拍照取证,记录涉事车牌,而通过无人机上挂载的喊话器,交警可以引导当事人快速处置并撤离现场,及时恢复路面交通。

此外,无人机还可用于执法中对监控盲区的违法行为进行补充抓拍,特别是在高峰时间段,前往监控的盲区进行定点悬停拍摄,辅助执法,操作无人机的交警队员也可以通过移动端将拍摄图像实时传送至交通指挥中心,弥补了以往路面管理工作中无视频监控路段警力现场管控难以做到全面覆盖的问题,有效提升海口交警的路面应急管理水平。

# 移动惠老友 感恩大派送

100元话费+1折新卡送送送!

快拨打12590100100查询是否符合活动条件吧!

移动老客户参加活动获赠100元话费 (网龄1年及以上)

月约消(元)1年	38	68	98	198
赠送新卡月租折扣(1年)	7折	5折	3折	1折



扫一扫立刻办理



温馨提示:

\*以上内容不构成要约,详询10086或者海南移动营业网点。  
\*活动开始时间为7月5日,结束时间以现场公告为准。

不限流量 达量降速

中国移动  
China Mobile

www.10086.cn  
热线 短信  
10086